11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 30.12.2011 23:25:36

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 31.12.2011 08:38:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/252174/answer/252189




3opaBcTByUTE!

VHTEpecHOe [IeJio - Tpoe Bpayell COMHEBAIOTCS B IIyTH CJIe[OBaHUS U B IPOTHO3€e, a Brl xoTuTe
IIOJTyYXTh OTBET 110 MUHUMYMY CBefileHUH B MHTepHeTe... CKopee Bcero, BaM Hy>KHO 0YHO [10Ka3aThCs
YeTBEPTOMY CIIEIIMAINCTy, 9KCIIEPTHOTO YPOBHSI.



